

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Анастасия

**Возраст:** 31

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 02.03.2008 11:00:24

**формирования заключения врача:** 02.03.2008 15:06:16

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/30531/answer/30532>



## Заключение врача

Уважаемая Анастасия! Операция по стентированию мочеточника, как правило, эндоскопическая (без разреза). Проводится она в том случае, если надо восстановить отток мочи из почки при наличии препятствия (камень, сдавление извне, стриктура ЛМС и т. д.). Заключается операция в том, что эндоскопически через мочевого пузыря в почку специальной аппаратурой проводится тонкая трубочка (стент) и устанавливается в лоханку почки. Есть и другие варианты стентирования мочеточника, это зависит от заболевания, по поводу которого выполняется эта манипуляция. Удачи!